
ОХР/ЕУСР: Европска унија тумачи принципе реформe полиције

Поводом јучерашњег заједничког саопштења Странке за БиХ и СДА у којем се говори о реформи полиције
жељели бисмо да појаснимо сљедеће:

Протокол о реформи полиције је базиран на трогодишњем раду домаћих и међународних званичника и
експерата, те свим досадашњим документима и усуглашеним ставовима. Оно што је додатна предност
Протокола јесте то да садржава приједлог рјешења за она питања за која политичари у БиХ до сада нису
могли постићи договор. Дакле, ради се о комплетном документу који  обухвата све до сада договорено и 
нуди рјешења за питања у којима споразум није могао бити постигнут.

Предложени Протокол је фер и избалансиран и морао би бити прихватљив за све. Овакав приједлог једино
не може бити прихватљив за било кога ко жели остварити максималистичке циљеве,  при томе
игноришући концепт договора кроз компромис, што је темељ модерне европске и свјетске политике.
Политичко лицитирање макисмалистичких ставова и очекивање да такви ставови буду усвојени без
уважавања реалности и ставова осталих, представља у Европи давно превазиђен концепт. Европа је модел
договора, компромиса, уважавања свих интереса и задовољавања реалних интереса грађана.

Такође,  у вези са  тумачењем принципа за реформу полиције, вољели бисмо видјети да политичке странке
овај Протокол усвоје, а не да тумаче три принципа ЕУ, јер то није њихов посао ни надлежност. Тумачење
принципа је искључива надлежност Европске комисије и комесара за проширење Олија Рена, што се јасно
могло чути током недавне посјете високог представника Лајчака Бриселу.

Ово кратко вријеме до краја мјесеца странке могу много боље искористити улажући додатне напоре како
би се пронашло компромисно рјешење са циљем постизања споразума, умјесто да вријеме троше на
бављење туђим послом и улагањем напора у медијску кампању поткопавања Протокола.

Протокол о реформи полицијских снага у БиХ има пуну подршку  високог представника ЕУ за заједничку
вањску и безбједносну политику Хавијера Солане,  те  комесара Европске комисије за проширење  Олија 
Рена,  тј. цијеле ЕУ,  укључујући и ЕУПМ,  гдје  је јасно речено  да је предложени Протокол у складу са три
принципа ЕУ о реформи полицијских снага.
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